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                                                       Υγειονομική Ανακοίνωση  

ΘΕΜΑ : «ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΨΑΡΙΩΝ ΜΕ ΥΔΡΑΡΓΥΡΟ» 

 

Στα πλαίσια της ενημέρωσης εργαζομένων αλλά και δημοτών σε θέματα 
δημόσιας υγείας και πρόληψης ασθενειών, σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία, σας γνωστοποιώ ότι σύμφωνα με σχετικό δελτίο τύπου του 
Ε.Φ.Ε.Τ., ανακαλέστηκαν τα ακόλουθα προϊόντα/ψαρικά με την εμπορική 
ονομασία: 

1. "ΓΛΑΥΚΟΣ ΦΕΤΑ, Prionace Glauga, FAO 41, ΓΟΓΓΑΚΗΣ ΑΕΒΕ" και 
2. "ΞΙΦΙΑΣ ΜΕ ΔΕΡΜΑ ΣΕ ΦΕΤΕΣ, FAO 71, SEA WORLD" - 

"ΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΚΟΣΜΟΣ" 
  

Λόγος ανάκλησης των ανωτέρω αναγραφόμενων προϊόντων-ψαρικών είναι η 
διαπίστωση ότι  η περιεκτικότητα τους σε υδράργυρο υπερβαίνει τα μέγιστα 
επιτρεπτά επίπεδα, οπότε τα συγκεκριμένα φιλέτα κατεψυγμένων ψαριών 
είναι μη κανονικά και μη ασφαλή για κατανάλωση. 
 
Πιο συγκεκριμένα, ο Ενιαίος Φορέας Ελέγχου Τροφίμων (ΕΦΕΤ) στα πλαίσια 
των δειγματοληπτικών ελέγχων για την προστασία των καταναλωτών  σε 
συνεργασία με την Περιφερειακή Διεύθυνση Ηπείρου, έλεγξε τα κατεψυγμένα 
ιχθυηρά  "Γλαύκος φέτα" και "Ξιφίας σε φέτες".  Έπειτα από τη χημική 
ανάλυση της Χημικής Υπηρεσίας Ηπείρου και Δυτικής Μακεδονίας του 
Γενικού Χημείου του Κράτους, διαπιστώθηκε η εκτός επιτρεπτών ορίων 
περιεκτικότητα, των εν λόγω κατεψυγμένων φιλέτων ψαριών, σε υδράργυρο. 

Αναλυτικότερα, τα στοιχεία των μη ασφαλών παρτίδων κατεψυγμένου ψαριού 
που ανακλήθηκαν είναι: 

1. "ΓΛΑΥΚΟΣ ΦΕΤΑ, Prionace Glauga, FAO 41, ΓΟΓΓΑΚΗΣ ΑΕΒΕ", με 

αριθμό παρτίδας : 586255181 και με ημερομηνία λήξης: 10/09/2019,                                  

το οποίο διακινήθηκε από την επιχείρηση ΓΟΓΓΑΚΗΣ ΑΕΒΕ, επί του 

2ου χλμ. Εθν. Πέλεκα – Αλεπού, ΔΕΗ, στην Κέρκυρα και από το 

υποκατάστημα στο 1ο χλμ. της Περιφερειακής Οδού Ιωαννίνων – 

Πεδινής, στα Ιωάννινα, και 
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2. "ΞΙΦΙΑΣ ΜΕ ΔΕΡΜΑ ΣΕ ΦΕΤΕΣ, FAO 71, SEA WORLD", με αριθμό 

παρτίδας: 180416 και με ημερομηνία λήξης: 30/05/2019,                                                                                   

το οποίο διακινήθηκε από την εταιρεία SEA WORLD AEBE επί του 3ου 

χλμ. Καρδίτσας – Τρικάλων και την επιχείρηση ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΥΛΙΟΣ & 

ΣΙΑ ΕΕ, με τη διακριτική ονομασία "ΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΚΟΣΜΟΣ", στην οδό 

Π. Μελά 15, στα Ιωάννινα. 

 

Τέλος, καλούνται όλοι οι καταναλωτές, οι οποίοι έχουν προμηθευτεί τη 

συγκεκριμένες παρτίδες των ως άνω αναφερόμενων προϊόντων 

(φωτογραφίες κάτωθι), να μην τα καταναλώσουν.

 

 

 


